
Kako malo je takih dejanj
Krajevna skupnost Franc Ravbar podarila
sadje otrokom v vrtcu

Krajevna skupnost Franc
Ravbar na ČrnuČah ima v tasti
nekaj sadnih dreves - iablan
in sliv. Letos so dobro obrodi-
(e, Zreli rdečerumeni in sočni
temnomodrf sadeži so vabiti.
Kdo Jih bo obral in uživat?

Prijetno presenečena je do-
bila vzgojno varstvena organi-
zacija Rezke Dragar obvestllo,
da ji krajevna skupnost daruje
sadje za izboljšanje vitamin-
ske prehrane otrok Ob tej ve-
sti je zavladalo v vrtcu nepo-
pisno veselje. Višek je doseglo
Še zlasti med Polži - skupino
otrok, starih od 4 do 5 let. ki
so bili določeni. da bodo po-
darjeno sadje lahko sami
obrali in pobrati. Zaradi tega
je bilo med njimi vznemirjenje

iako močno, da niso mogli za-
spati na obveznem počitku po
kosUu. Namesto spanja so vsi
vprek sktepali stave kollko bo
kdo nabral.

Vest o podarjenem sadju je
veselo segla tgudi med kuha-
rice, ki so planirale koliko
marmetade bodo pripravile,
kako slastni bodo siivni cmoki
in kako sladki jabolčni zavitki.
Še bolj slastni In sladkt zato,
ker jih ne bo ob pripravi greni-
la mtsel - koliko dtnarjev mo-
ra odžteti vrtec samo za en kg
jabolk, nabavljenih v trgovskl
mreži.

V petek zadnjega septembr-
skega tedna so nastopile za
Polže vesete delavne urice.
Opremljeni s kantami in kar-

tonskimi škatlami so se odpra-
vili v sadovnjak in se vneto lo-
till sadja. Niso ga obirali in po-
birali po polževo. Kante in
škatle 50 bile kaj kmalu polne.
Pa tudi želodčki. Kdor dela,
naj tudi je!

Vsafcdo. ki je videi. s Hak&no
vnemo otroci nabirajo sadje.
sl je morai priznati: tudi otrocl
radt pomagajo in znajo delati,
če se jim le da možnost za to!
Vsa čast krajevni skupnosti
Franc Ravbar za tako spod-
budno sodelovanje z vrtcem!

Polži pa niso bili opremljeni
le s kantami in škatlamt.

Med nabiranjem sadja so si
večkrat obrisali roke fn od
vneme ter toplega sonca raz-
greta lica s papirnatimi robčki,
iz katerih je vel prijeten, osve-
ŽujoČ vonj. Od kot takl
robfiki?

WO Rezke Dragar je s hva-
ležnostjo zabeležila v svojo
kronlko: Franc Kancilja. obrt-
nik s Črnuč, je daroval za
otroke več tisoč osvežilnih pa-
plrnatih robčkov,

Stiska današnjega časa, ki
jo čedalje bolf občutijo vrtci,
je vsekakor dvignila vrednost
darll. Se bo 5e kdo pridruzli
obema darovalcema?
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